
Шановні позичальники!  
 
Повідомляємо, що за результатами протоколу проведення електронних торгів №635103,  

сформованого організатором електронних торгів ДП «СЕТАМ» 24.04.2025 року, між 
ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «УКРГАЗБАНК» 

та ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ 
«МАНІТУ»  (надалі також – ТОВ «ФК «МАНІТУ», Новий кредитор) укладено Договір 
купівлі-продажу (відступлення) прав вимоги за кредитними договорами фізичних осіб  АБ 

«УКРГАЗБАНК», посвідчений приватним нотаріусом Київського міського нотаріального 
округу Малим О.С., реєстр. №807 (надалі – Договір). 

 
За цим Договором  відступаються права вимоги за фінансовими кредитами, включаючи права 
вимоги у вигляді грошових коштів, без ПДВ, які існують станом на дату його укладення за 

кредитними договорами фізичних осіб у кількості 1 289 кредитних договорів, за якими фізичні 
особи та/або особи, які є поручителями/майновими поручителями та/або особи, які зобов’язані 

сплатити борг/виконати вимогу банку за зобов’язаннями фізичних осіб на іншій правовій 
підставі (надалі – Боржники) повинні сплатити борг/виконати вимогу банку згідно з 
укладеними кредитними договорами (надалі - Основні договори) та договорами поруки, 

договорами іпотеки, договорами застави (надалі – Договори забезпечення), з урахуванням усіх 
змін, доповнень і додатків до них і права вимоги за якими відступаються на підставі цього 

Договору до Боржників (включаючи права вимоги до правонаступників Боржників, 
спадкоємців Боржників, або інших осіб, до яких перейшли обов’язки Боржника або які 
зобов’язані виконати обов’язки Боржників за Основними договорами та Договорами 

забезпечення) та зазначені/перелічені/наведені в Реєстрі, погодженому Сторонами у Додатку 
№1 до цього Договору (додається). 

 
Важлива інформація: умови Основних договорів залишаються без змін.  
 

Користуючись нагодою, доводимо до Вашого відома, що політика компанії спрямована на 
врегулювання проблемної заборгованості на взаємовигідних умовах.  

 
На підставі вищевикладеного, з метою добровільного врегулювання проблемної 
заборгованості, яка виникла за Основними договорами, пропонуємо Вам безпосередньо 

звернутись до офісу ТОВ «ФК «МАНІТУ» за адресою: 61003, місто Харків, Майдан 

Конституції, будинок 1, п.6, к.66-16,  

або зателефонувати представнику за телефонами: (098) 090 71 51, (098) 419 31 14   
або написати на електронну пошту: Fincompany201@gmail.com 
 

Ми цінуємо нашу співпрацю. 
 

 
З повагою, ТОВ «ФК «Маніту». 


